
 

 

 

 

 
 

 

GRADSKO VIJEĆE 
 

KLASA: 024-03/26-01/2 

URBROJ: 2182-10-01-26-2 

Knin,  19. siječnja 2026.  

 

 

 

 

Z A P I S N I K  

s 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Knina 

 

 

 

 Sjednica je, dana 19. siječnja 2026. godine, održana u gradskoj vijećnici u Kninu, s 

početkom  u 17:00 sati.  

 Sjednicu je otvorio i istom predsjedao Dario Škegro, predsjednik Gradskog vijeća Grada 

Knina (dalje u tekstu: predsjednik). 

  

 

Nakon izvršene prozivke, utvrđeno je da su, od ukupno 15 vijećnika, na sjednici nazočni 

sljedeći vijećnici: 
 

1. Joso Bajan, 

2.  Nikola Bajić,  

3. Marjan Blažević, 

4. Tomislav Čolak 

5. Ante Dujić, 

6. Mihaela Đujić, 

7. Veselin Đujić 

8. Slaven Ivić, 

9. Domagoj Jurković, 

10. Jelena Kaić, 

11. Antonio Karaga, 

12. Ana Marić, 

13. Robert Marić, 

14. Dario Škegro, 

15. Ana Marija Vuković 
 

i da Vijeće ima kvorum za pravovaljano odlučivanje i donošenje odluka. 

 

Na sjednici nije bila vijećnica Ivona Šimunović Lukić, koja je opravdala svoj izostanak. 

 

Vijećnik Tomislav Čolak je rekao da još nije dobio ugovor sklopljen između Grada Knina i 

Upravitelja d.o.o. u svezi odlagališta otpada u Preparandiji ili bar odgovor ako ugovor nije 

sklopljen te da nije dobio zapisnik o primopredaji radova na pomoćnom igralištu NK Dinara i za 
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aplikaciju za eKnin. Zamolio je predsjednika da gradonačelnika i službenike gradske uprave 

upozori na poštivanje odredbi Statuta Grada Knina i Poslovnika Gradskog vijeća Grada Knina te 

da mu se dostavi tražena dokumentacija.  

Predsjednik je rekao da ima informaciju da je sve traženo dostavljeno u roku, ali da će još 

jednom provjeriti.  

 

Usvajanje zapisnika 

 

Na zapisnik s 8. sjednice Gradskog vijeća nije bilo primjedbi te je isti usvojen većinom 

glasova, 14 „za“, 1 „protiv“ (Čolak). 

 

 

Utvrđivanje dnevnog reda 
 

Jednoglasno je usvojen sljedeći 

 

D N E V N I      R E D 

 

1. Izvješće Mandatnog povjerenstva o prestanku mandata vijećnice Gradskog vijeća     

Grada Knina zbog podnesene ostavke na vijećnički mandat i početku obnašanja     

vijećničke dužnosti zamjenika vijećnice 

   (Izvjestitelj: Antonio Karaga, predsjednik Mandatnog povjerenstva) 

2. Prijedlog Odluke o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu štete     

od elementarne nepogode Grada Knina 

      (Izvjestitelj: Marko Pehar, zamjenik gradonačelnika Grada Knina) 

3. Vijećnička pitanja 

 

 

___________________________________________ 

 

 

 

Točka 1. 

Izvješće Mandatnog povjerenstva o prestanku mandata vijećnice Gradskog vijeća     

Grada Knina zbog podnesene ostavke na vijećnički mandat i početku obnašanja     

vijećničke dužnosti zamjenika vijećnice 

 

Antonio Karaga, predsjednik Mandatnog povjerenstva je izvijestio da je Barbari Grgić, 

izabranoj s Kandidacijske liste grupe birača nositelja Marija Ćaćića, s danom 12. siječnja 2026. 

godine, temeljem njene ostavke prestao mandat vijećnice Gradskog vijeća Grada Knina te da su se 

time stekli uvjeti za početak vijećničkog mandata Marjana Blaževića, u skladu s Pravovaljanom 

kandidacijskom listom za izbor članova Gradskog vijeća Grada Knina Kandidacijske liste grupe 

birača nositelja Marija Ćaćića, na lokalnim izborima provedenim 18. svibnja 2025. godine. 

Izvješće Mandatnog povjerenstva o prestanku mandata vijećnice Gradskog vijeća Grada 

Knina zbog podnesene ostavke na vijećnički mandat i početku obnašanja vijećničke dužnosti 

zamjenika vijećnice je primljeno na znanje, što je utvrđeno Zaključkom, koji je zajedno s 

Izvješćem sastavni dio Zapisnika.        

 

Vijećnik Marjan Blažević je položio prisegu. 
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Točka 2. 

Prijedlog Odluke o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva  

za procjenu štete od elementarne nepogode Grada Knina 

 

Marko Pehar, zamjenik gradonačelnika Grada Knina je rekao da je zbog nedavne 

elementarne nepogode tj. ledene kiše nastala značajna šteta na području Knina i da je potrebno 

imenovati povjerenstvo kako bi se izvršio popis i procjena nastale štete. Predložio da se u Gradsko 

povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Grada Knina imenuju Miloš Bradaš, za 

predsjednika te za članove: Ana Medvidović, Ivo Jozinović, Goran Radulović i Marija  Vrdoljak. 

Predsjednik je konstatirao da Odbor za izbor i imenovanje nema primjedbi na prijedlog. 

Vijećnik Slaven Ivić je rekao da za ovu elementarnu nepogodu, pored svih najava, nismo 

bili spremni i pitao je imamo li neku privremenu procjenu nastale štete na području grada Knina. 

Pohvalio je angažman JVP i DVD-a Grada Knina te okolnih općina i gradova i predložio je da ih 

se nagradi sukladno mogućnostima pa barem u iznosu božićnice koji su dobili djelatnici poduzeća 

Čistoća i zelenilo i Komunalnog poduzeća ili barem u iznosu razlike božićnice koju su dobili 

vatrogasci i djelatnici navedenih poduzeća, za koje je rekao da smatra da su se u situaciji koja je 

zadesila grad trebali iskazati koliko i vatrogasci.    

Zamjenik gradonačelnika Marko Pehar se također zahvalio vatrogascima, javnim 

poduzećima, osobama zaposlenim na javnim radovima i građanima koji su sudjelovali u čišćenju i 

sanaciji leda i ostalog. Rekao je da je najveća šteta nastala na elektroenergetskoj mreži, 

poljoprivrednim gospodarstvima, komunalnoj infrastrukturi te na privatnoj imovini građana, ali da 

će se stvarna procjena štete tek utvrditi.  

Prijedlog je prihvaćen te je Odluka o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za 

procjenu štete od elementarne nepogode Grada Knina donesena većinom glasova, 14 „za“ i 1 

„suzdržan“ (Čolak), i sastavni je dio Zapisnika.           

 

 

Točka 3. 

Vijećnička pitanja 

 

• Vijećnik Tomislav Čolak je rekao da je Grad Knin 2022. i 2023. godine financirao radove na 

pomoćnom igralištu NK Dinara, da je početkom 2024. godine Grad dodijelio kapitalnu 

donaciju NK Dinara u iznosu od 150.000 eura za radove na istom igralištu, a tijekom 2024. i 

2025. godine je ponovo nastavljeno financiranje radova na istom. Pitao je zašto je klubu dana 

navedena kapitalna donacija, kada je Grad već financirao radove na igralištu. Dalje je tražio 

pojašnjenje u svezi isplata Hrvatskim vodama u 2025. godini, a koje su se odnosile na isplatu 

zateznih kamata i ovrhe.    

 

Marijo Ćaćić, gradonačelnik Grada Knina (dalje u tekstu: gradonačelnik) je rekao da je odluku 

o dodjeli navedene kapitalne donacije donijelo Gradsko vijeće Grada Knina iz razloga jer je u 

to vrijeme Grad provodio više od deset projekata i da je bilo oportuno da se sredstva prebace 

NK Dinara da oni u to vrijeme odrađuju dio poslova u svezi pomoćnog igrališta, a da je po 

završetku većine drugih projekata Grad nastavio provoditi aktivnosti na projektu igrališta. 

Naglasio je da je vijećnik Čolak dobio sve odgovore, pojašnjenja i traženu dokumentaciju 

temeljem provedene procedure u svezi predmetnog igrališta. U svezi naknade za uređenje voda 

je pojasnio da sredstva koja uplaćuju građani sjedaju na račun Grada i da ista, nekad zbog 

plaćanja drugih računa, Grad sa zakašnjenjem uplati na račun Hrvatskih voda pa da nastanu 

zatezne kamate. Napomenuo je da je Gradu preostalo još nekoliko mjeseci da se otplati veliki 

kredit koji se digao kako bi se mogla isfinancirati sredstva u iznosu od oko 8 milijuna eura koja 

je Grad morao izdvojiti iz svog proračuna za završetak mnogobrojnih projekata koji su se 

provodili u gradu.   
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Vijećnik Tomislav Čolak je rekao da je Grad prekršio Zakon o proračunu u svezi financiranja 

projekta pomoćnog igrališta i da nije dobio svu taženu dokumentaciju tj. zapisnik o 

primopredaji radova i da mu se pisano odgovori postoji li isti ili ne. Dalje je rekao da će zbog 

nesposobnosti i dugova Grada, zatezne kamate Hrvatskim vodama dodatno plaćaju građani.  
 

Gradonačelnik je rekao da niti jedan zakon nije prekršen u svezi kapitalne donacije za NK 

Dinara za radove na pomoćnom igralištu. Dalje je rekao da je vijećnik od nadležnog pročelnika 

dobio pisani  odgovor u kojem mu je pojašnjeno koja se dokumentacija dobiva, a koja se ne 

dobiva za pojedinu vrstu nabave i da se sukladno zakonu traženi dokumenti u takvoj vrsti 

nabave ne izrađuju.  
 

Vijećnica Ana Marić se javila za povredu poslovnika i rekla da je povrijeđen članak 83. 

Poslovnika Gradskog vijeća Grada Knina i pitala je na temelju koje odredbe navedenog članka  

je gradonačelniku dana riječ kada je vijećnik Čolak tražio pisani odgovor. Predsjednik je rekao 

da Poslovnik nije prekršen i da je, budući da vijećnik Čolak nije bio zadovoljan odgovorom, 

gradonačelnik samo dodatno dao pojašnjenje.  

 

• Vijećnik Slaven Ivić je pitao na koju lokaciju su deponirana sva stabla koja su srušena uslijed 

nevremena i koliko je tvrtka Upravitelj, koja održava nerazvrstane ceste i gradske ceste, 

utrošila soli u situaciji koja je zadesila grad.   
 

Zamjenik gradonačelnika Marko Pehar je rekao da su krupnije grane ispilane i da su građani 

iste mogli uzimati za ogrjev, a da sitno granje poduzeće Čistoća i zelenilo odvozi na odlagalište 

Mala Promina gdje će se po završetku sanacije malčirati. Dalje je rekao da je za posipanje cesta 

utrošeno 140 tona soli. 
  

Vijećnik Slaven Ivić je rekao da nije točno da se polomljene grane odvoze na odlagalište Mala 

Promina jer iste pila i odvozi netko drugi, umjesto da to rade nadležne službe poduzeća Čistoća 

i zelenilo. Dodao je da se Stožer u situaciji ove elementarne nepogode nije snašao i da prilazi 

bitnim ustanovama u gradu nisu bili očišćeni.  
 

Gradonačelnik je rekao da prilaz Domu zdravlja, bolnici, policiji i drugim hitnim službama niti 

u jednom trenutku nije bio onemogućen i da nije istina da službe nisu radile svoj posao te je 

pohvalio vatrogasce koji su cijelo vrijeme bili na terenu. Rekao je da je provjerio i da je točna 

informacija da su se vozilom grajferom poduzeća Čistoća i zelenilo kupile grane i 

komprimirale te odvozile na odlagalište Mala Promina gdje će kasnije biti malčirane te je 

dodao da su i građani pozivani da po potrebi ispilaju otpale grane i iskoriste ih za ogrjev. Dalje 

je rekao da su glavne ceste u gradu bile prohodne već tijekom noći kada su prestale padavine, 

da su sutradan posipani nogostupi i da ispred mnogih ulaza u stambene zgrade i poslovnih 

prostora nije bilo očišćeno, iako je to zakonska obveza stanara i vlasnika. Dodao je da je Stožer 

civilne zaštite poduzeo sve mjere kako bi se pomoglo i građanima u ruralnim naseljima koji 

nisu mogli iz svojih domova, da je HEP u što je moguće kraćem roku otklonio kvarove i da su 

svi građani nakon pet-šest dana dobili električnu energiju.   
 

Vijećnik Slaven Ivić je rekao da ne govori o sitnim granama koje su otpad nego o stablima i 

pozvao je gradonačelnika da objavi koga je od građana pozvao da ta stabla odvezu sebi za 

ogrjev i da je pitanje postavio jer stabla odvoze xy osobe, a mogla su biti deponirana na jedno 

mjesto i da se njima posluže građani kojima je to potrebno te da postoje i ustanove kojima bi ta 

drva poslužila. 

.  

• Vijećnik Joso Bajan je rekao da je ružno da se govori tko laže, tko ne laže, ali da ima 

fotografije kako je izgledala cesta kod staračkog doma i bolnice te da je i pored toga što je 

Upravitelj u četvrtak posuo sol da je u petak cesta oko staračkog doma bila kao bob staza.  
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Gradonačelnik se složio da u gradu nije sve bilo 100 % očišćeno, ali da je Domagojeva cesta 

bila prohodna jer je i on svojim vozilom prolazio istom. Rekao je da se radilo o izvanrednoj 

situaciji i da nije bilo moguće istovremeno rješavati situaciju u svim ulicama te se zbog toga 

ispričao građanima i dodao je da će se proglasiti elementarna nepogoda kako bi građani kojima 

je nastala neka šteta, mogli prijaviti istu i tražiti nadoknadu dijela štete.   

 

 

Sjednica je završena u 17:53. 

 

 

 

            ZAPISNIK  SASTAVILA                               PREDSJEDNIK 

                     Tatjana Plavčić                                                    Dario Škegro, bacc.ing.mech. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

   

 

 


